



## Autoritățile covășnene și medicii fac apel pentru vaccinarea anti-HPV

În contextul lansării campaniei de screening a cancerului de col uterin în județul Covasna, de săptămâna trecută, autoritățile covășnene și specialiștii au reamintit despre posibilitatea vaccinării fetelor cu vârste între

11 și 18 ani împotriva virusului HPV (virusul papiloma uman, o prescurtare a denumirii sale din limba engleză – Human Papilloma Virus) și au îndemnat părinții să ceară informații la medicii de familie. **PAGINA 4**

## Apel umanitar: fiul unui militar covășnean se luptă cu o boală gravă și are nevoie de sprijin pentru a învinge

Unitatea militară 01630 din Arcuș a lansat un apel umanitar în care cere sprijinul oamenilor de bine, care vor și pot să ajute la strângerea de fonduri pentru salvarea vieții unui tânăr de 25 de ani, fiul unui militar covășnean. Acesta a fost diagnosticat cu LIMFOM HODGKIN (cancer al sistemului limfatic), iar costurile de tratament sunt consistente și depășesc posibilitățile familiei. **PAGINA 4**



## De ce autoritățile din Boroșneu Mare nu au depus cereri de finanțare prin „Anghel Saligny”



Autoritățile din comuna Boroșneu Mare nu au depus cereri de finanțare în cadrul Programului Național de Investiții (PNI) „Anghel Saligny” din cauza lipsei de bani și a infrastructurii, a spus, pentru CovasnaMedia.ro și Observatorul de Covasna, primarul Ilie Nicolae. **PAGINA 3**

## Bicicliștii au învins ploaia în cursa de la Barcani!



În ciuda ploilor abundente din acest final de săptămână, comuna Barcani a fost duminică centrul „Universului pe două roți”, datorită competiției de ciclism, organizată anul acesta în premieră. La start s-au prezentat peste 70 de bicicliști.

Potrivit organizatorilor, la cele șase categorii ale evenimentului (6-9 ani, 10-14 ani, 15-18 ani, +18 ani mediu, +18 ani avansați, biciclete electrice) au fost prezenți 73 de participanți, fete, băieți, femei și bărbați. **PAGINA 2**

## Cum funcționează CCPT din Întorsura Buzăului, la mai bine de un an de la înființare



Consiliul Consultativ pentru Probleme de Tineret (CCPT) de la Întorsura Buzăului, care a luat naștere în urmă cu un an și câteva luni, a fost o adevărată premieră pentru județul Covasna și nu numai, pentru că sunt puține organisme de acest fel în țară. În acest moment, Consiliul din Întorsura Buzăului are 10 membri, reprezentanți ai diferitelor structuri de tineret din zonă. Autoritățile locale au transmis, pentru CovasnaMedia.ro și Observatorul de Covasna, că este oportună existența CCPT. De aceeași părere sunt și doi membri ai CCPT cu care am discutat. **PAGINA 5**

## EDITORIAL. Ce mai caută aplaudacii rasistului Viktor Orbán în Guvernul României?!

Iată o întrebare care începe să roadă. Și să doară. Nu c-ar fi o deziluzie majoră, pentru că încrederea în miniștrii UDMR din Guvernul Ciucă nu era la cote mari nici înainte de episodul Tușnad-Orbán. Acum, însă, pare că am descoperit focul, roata, grătarul și micii cu muștar: ne trădează Kelemen Hunor! Ne trădează miniștrii UDMR, care refuză să-și ceară scuze pentru lingușeala ne-

demnă de la UV Tușnad, unde au pupat mâna „sultanului” premier al țării mamă...

Aiureli, cereri improvizate numai bune să fie luate la mișto de-alde Kelemen Hunor: „Orbán nu are niciun pic de rasism”, ne asigură ditamai vicepremierul Guvernului Ciucă. ✍️ **Dumitru Manolăchescu | PAGINA 3**